



Śrem, dnia 16 marca 2015 r.

OI-TBS/49/2015

Pytanie V

Dotyczy: postępowania przetargowego na „Budowę dwóch budynków mieszkalnych wielorodzinnych przy ul. Żurawiej w Śremie”

W związku z pytaniem jednego z Oferentów o treści:

1. Proszę o załączenie na stronie zamawiającego zestawienia stolarki okiennej i drzwiowej w celu prawidłowej wyceny z podaniem parametrów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada zestawienia stolarki. Parametry stolarki wewnętrznej i zewnętrznej podane są w opisie technicznym części architektonicznej pkt 15.

2. Czy jest możliwość załączenia na stronie Zamawiającego kosztorysów wszystkich branż w rozszerzeniach ATH?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada przedmiarów w formacie „ATH”.

3. Prosimy o określenie koloru stolarki i ślusarki okiennej i drzwiowej, ponieważ opis techniczny, STWiORB i dokumentacja tego nie zawiera. Jeżeli ma być zastosowany kolor inny niż biały to prosimy o informację jedno czy dwustronnie?

Odpowiedź:

Parametry stolarki wewnętrznej i zewnętrznej podane są w opisie technicznym części architektonicznej pkt 15. Kolorystyka stolarki jest określona na rysunkach elewacji. Okna i drzwi balkonowe w kolorze białym obustronnie.

4. Prosimy podać kolor parapetów wewnętrznych i zewnętrznych, bram garażowych, drzwi płycinowych wewnętrznych, pokrycia dachu, obróbek, rynien i rur spustowych.

Odpowiedź:

Parapety wewnętrzne wg opisu technicznego pkt 14.1., parapety zewnętrzne - kolor RAL 7040, bramy garażowe, obróbki, rynny i rury spustowe – RAL 7040, pokrycie dachowe wg kolorystyki



elewacji, okleina stolarki wewnętrznej – buk, orzech, dąb do ustalenia z Zamawiającym w trakcie realizacji zadania.

5. Poz. 132 „posadzki z płytek” w ilości 21,307 m². Jest zastosowana krotność 3. Należy ją uwzględnić, czy jest ona zastosowana przez pomyłkę?

Odpowiedź:

W pozycji 132 należy zastosować krotność 1.

6. W której pozycji przedmiarowej ujęta jest izolacja fundamentów i ścian fundamentowych: izolacja powierzchniowa np.: Webac 5611 (opis techniczny – konstrukcja pkt 6.10)?

Odpowiedź:

Należy przyjąć wykonanie izolacji powierzchniowej zgodnie z pkt 6.10 opisu technicznego – konstrukcji.

7. Prosimy o uszczegółowienie parametrów płyt styropianowych, z jakich należy wykonać izolację termiczną ścian i posadzki.

Odpowiedź:

Zgodnie z charakterystyką energetyczną: ściany EPS 70-038, posadzki EPS 100-037



Prezes Zarządu
Śremskiego TBS Sp. z o.o.
Wiesław Własznik